
―結果報告―

　2023年 3月

　健康科学大学

2022年度　健康科学大学　卒業生アンケート（卒業後1年・3年経過）　

1 ページ 2022卒業生アンケート回答集計表



調査概要

1.調査目的
本調査は、健康科学大学卒業生の皆様から本学に対する忌憚のない意見をうかがい、お寄せいただいた意見を

今後の大学の運営に活用するため実施する。

2.調査対象　　健康科学大学を卒業し、3年（2020年3月卒業）を経過した方・及び卒業直後（2022年3月卒業/2021年9月卒業）の方

3.調査方法　　配付・回収

4.調査実施時期　　配付日時：2023年3月6日 　回収期限：2023年3月31日 

5.依頼数、回収数、回収率

区分

合計 57 17.22%

卒業期別
2021年卒業 155

調査対象 依頼数 回収数 回収率

23 14.84%

2023年卒業 176 34 19.32%

対象者 331
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問1.性別

合計 男 女
30 27 回答数57

卒業後 男 女
1年 19 15
3年 11 12

問2.卒業後の年数

1年 3年
34 23 回答数57

卒業後
1年 34
3年 23

合計
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47%
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40%
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問3.関連業務への就職

はい いいえ
47 10 回答数57

卒業後 はい いいえ
1年 26 8
3年 21 2

問4.サークル所属

はい いいえ
24 33 回答数57

卒業後 はい いいえ
1年 13 21
3年 11 12

合計

合計
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82%

いいえ

18%
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問5.カリキュラムの充実

はい どちらとも いいえ
28 24 5 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 14 17 3
3年 14 7 2

問6.就職活動支援の充実

はい どちらとも いいえ
31 19 7 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 19 11 4
3年 12 8 3

合計

合計

49%

42%

9%
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問7.経済的支援の充実

はい どちらとも いいえ
17 23 5 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 9 17 2
3年 8 6 3

問8.施設・設備の充実

はい どちらとも いいえ
18 25 14 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 10 13 11
3年 8 12 3

合計

合計

38%

51%

11%
はい

どちらとも

いいえ
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問9.修得した知識・技術の役立ち

はい どちらとも いいえ
42 12 3 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 28 6 3
3年 14 6 0

問10.臨床実習等の役立ち

はい どちらとも いいえ
35 17 5 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 19 12 3
3年 16 5 2

合計

合計
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問11.社会的スキルの役立ち

はい どちらとも いいえ
32 21 4 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 21 11 2
3年 11 10 2

問12現在の仕事に満足

はい どちらとも いいえ
30 20 7 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 18 12 4
3年 12 8 3

合計
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問13.研究等への取り組み

はい いいえ
14 43 回答数57

卒業後 はい いいえ
1年 6 28
3年 8 15

問14.研究発表の有無

はい いいえ
9 48 回答数57

卒業後 はい いいえ
1年 5 29
3年 4 19

合計

合計

25%

75%
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問15.本学を利用しての研究の要望

はい どちらとも いいえ
10 27 20 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 6 17 11
3年 4 10 9

問16.仕事への自己投資に積極的か

はい どちらとも いいえ
29 20 8 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 16 12 6
3年 13 8 2
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問17.仕事の将来のビジョンがあるか

はい どちらとも いいえ 回答数57
23 27 7

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 12 17 5
3年 11 10 2

問18.本学への協力

はい どちらとも いいえ
21 29 7 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 11 18 5
3年 10 11 2
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40%
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問19.卒業後の来校

はい いいえ
18 39 回答数57

卒業後 はい いいえ
1年 8 26
3年 10 13

問20本学のHPを見たか

はい いいえ
26 31 回答数57

卒業後 はい いいえ
1年 16 18
3年 10 13

合計
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問21.情報発信の充実

はい どちらとも いいえ
10 39 8 回答数57

卒業後 はい どちらとも いいえ
1年 7 21 5
3年 3 18 3

問22.教育内容充実のために力を入れるべき分野（複数回答あり）

専門知識 臨床技術 対人関係 一般教養 その他
37 34 25 17 3 回答数116

卒業後 専門知識 臨床技術 対人関係 一般教養 その他
1年 21 20 12 9 3
3年 16 14 13 8 0

合計

合計

18%
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はい
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いいえ
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問23.人間形成のために学生支援を充実させるべき分野（複数回答あり）

部活 クラス担任制 就職支援 施設・設備 ボランティア 経済的支援 アルバイト
23 17 25 30 9 12 15

回答数131

卒業後 部活 クラス担任制 就職支援 施設・設備 ボランティア 経済的支援 アルバイト
1年 16 11 14 16 6 7 9
3年 7 6 11 14 3 5 6

問24.卒後教育への参加

はい 内容による いいえ
13 34 10 回答数57

卒業後 はい 内容による いいえ
1年 9 18 7
3年 4 16 3

合計

合計

18%

13%

19%23%

7%

9%

11% 部活
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入学期 性別 学部

16期生 女性 健康科学 施設・設備

16期生 女性 健康科学 施設・設備

16期生 女性 健康科学 施設・設備

16期生 女性 健康科学 施設・設備

16期生 女性 健康科学 施設・設備

13期生 男性 健康科学 施設・設備

入学期 性別 学部

13期生 女性 健康科学

入学期 性別 学科

16期生 女性 理学 学校が寒かったです。

仕事に対するビジョン→脳血管疾患について学びを深めたい。

グラウンドが欲しかった

自由回答 問19～25について

自由回答　問10～18について

単位が落ちたら、すぐ転学ではなく翌年持ち越して単位を取らせる方が迷わないし、悩まない

食堂とコンビニをもっと充実して欲しい

コロナにより食堂が無くなってしまったため、お昼に困った。

学食をもう少し安くしてほしい
コロナであっても、学食中止して欲しくなかった

自由回答　問6～9について

冬場は室内が寒い、もっと暖房を使って欲しかった
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